
小5 算数 2学期 9月 整数 ①
しよう さ ん す う が つ き せ い す う

名前
な ま え

○ 次の文の〔 〕にあてはまるものを選びなさい。
つ ぎ ぶ ん え ら

（１）整数のうち，２でわりきれる数を偶数といい，偶数で
せ い す う か ず ぐ う す う ぐ う す う

ない整数を奇数という。８は２でわりきれる数になって
せ い す う き す う か ず

いるので 〔 〕である。，

（２）公約数のうち，いちばん大きいものを( )
こ う や く す う お お

という。

27と45の公約数は1，3，9なので，27と45の最大公
こ う や く す う さ い だ い こ う

約数は( )である。
や く す う

（３）整数のうち，２でわりきれる数を偶数といい，偶数で
せ い す う か ず ぐ う す う ぐ う す う

ない整数を奇数という。
せ い す う き す う

30は ２×( )と表せるので偶数であり，
あらわ ぐ う す う

17は ２×( )と表せるから奇数である。
あらわ き す う

（４）奇数より２小さい数は〔 〕である。
き す う ち い か ず

（５）おにぎり12こと からあげ15こを，それぞれ同じ数ず
お な か ず

つ皿に分ける。あまりがないように分けられるのは，何
さ ら わ わ な に

皿のときか。
さ ら
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小5 算数 2学期 9月 整数 ②
しよう さ ん す う が つ き せ い す う

名前
な ま え

（１）20と28の公約数は全部で〔 〕ある。
こ う や く す う ぜ ん ぶ

（２）整数のうち，２でわりきれない数を奇数といい，奇数
せ い す う か ず き す う き す う

でない整数を偶数という。７は２でわりきれない数にな
せ い す う ぐ う す う か ず

っているので 〔 〕である。，

（３）12と28の最大公約数は〔 〕である。
さ い だ い こ う や く す う

（４ （ ）の中の数の最大公約数を求めなさい。）
な か か ず さ い だ い こ う や く す う も と

（ 6， 18， 24 ）

（５）偶数より３小さい数は〔 〕である。
ぐ う す う ち い か ず


